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Zlatoočko Kája

Jaro pádilo nadzvukovou rychlostí. Sluníčko svými teplými prstíky 
šimralo větve stromů a keřů a pupeny na nich se začaly nalévat. 
Melíšek pozoroval tohle jarní řádění a vtom si všiml zelené okaté 
průsvitné hmyzí víly. „Já jsem zlatoočko,“ špitla a prohrábla struny 
na kytarce. „ Koukej, mám průsvitná žilnatá křídla a živím se 
nektarem, pylem a medovicí mšic, proto mi říkají strážce pořádku – 
držím škůdce na zahradě pod kontrolou. Už se těším, až bude 
příroda zelená jako já,“ dodala. „Má pravdu, zelená je boží, musím 
si zítra vzít na sebe to nové zelené tričko,“ těšil se Melíšek.

Svinka Ida

Hned napoprvé, když se Melíšek 
vydal probádat, co se na zahrádce 
děje, narazil v koutě u plotu 
na sněženky. Vždycky viděl tyhle 
bílé kytičky jen, když je prodávali 
v květinářství. Soustředěně si 
kytičku prohlížel. A tu upoutala 
jeho pozornost malá svinka. 
Klouzala se na lístečku a pak 
zase a znova. S těmito malými 
potvůrkami se Melíšek už setkal. 
Žijí spíše v suchu. Když se leknou, 
svinou se do klubíčka, proto se jim 
říká svinky. „Hm, hm, ta si to užívá, 
až půjdu s maminkou na nákup, 
musím se podívat, jestli je někde 
v okolí dětské hřiště s klouzačkou,“ 
naplánoval si Melda.
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Klíště Ivoš

„Už vyrazil medvědí česnek,“ upozornil Melíšek maminku, 
která používala při vaření kdejakou bylinku. Hned se šli spolu 
podívat, jestli česnek nepotřebuje zalít. Na lístku ale sedělo klíště 
a vyhlíželo, na koho by skočilo. „Tak už je to tady, zase začínají 
řádit klíšťata, sají krev lidí a zvířat a přenášejí ošklivé nemoci,“ 
pověděla Melíškovi maminka. „Já toho upíra zaženu,“ pohrozil 
pěstí Melíšek a rozběhl se pro repelent.
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Stonožka Linda

Na zahrádce vykvetl vřes. Bylo to tak půvabné, že se Melíškovi 
zachtělo tvořit. Nasbíral klacíky, mech a kůru a postavil vedle 
vřesu malý roztomilý domeček. Než se vrátil s holubím pírkem 
na dozdobení, usadila se v domečku stonožka. „Jé, ta je dlouhá a má 
tělíčko z článků a každý článek má jeden pár nožiček,“ vypozoroval 
Melda a hned zaběhl pro tátu. „Ano, to je stonožka, má ráda vlhko 
a je to noční dravec, poslední pár nožiček slouží k obraně před 
nepřítelem, vypuzuje z něj jed,“ vyprávěl tatínek. „Ach jo, chtěl bych 
vědět o hmyzu úplně všechno, jako můj táta,“ povzdychl si Melíšek.


